ODPOWIEDZI NA PYTANIA:

»Pisemny przetarg nieograniczony na dzierzawe nieruchomosci DW Belchatow”.

Lp.

Pytania oferentéw

Odpowiedz

,prosze o informacje czy ewentualne koszty
zwigzane z naprawami (schody i taras faktycznie
do kapitalnego remontu problemy z ciekngcym
dachem okna dachowe i obrébka komindw,
przystosowanie obiektu do obowigzujgcych
przepis6w PPoz) w obiekcie DW Betchatéw beda
w jakis sposéb refundowane nowemu
dzierzawcy?

Wydzierzawiajgcy nie przewiduje udziatu w kosztach
remontow i napraw obiektu,.

~Jeszcze jedno pytanie co do odbioru lokalu
przez sanepid, czy jest aktualny odbior?

Odbior lokalu przez Sanepid nie jest aktualny,
poniewaz  wydzierzawiajgcy nie prowadzit
dziatalno$ci ani nie wydzierzawiat obiektu od marca
2023 roku.

Czy jest opracowana instrukcja dobrej praktyki
higienicznej GHP oraz HACCP?

~Wydzierzawiajgcy musi zweryfikowa¢ czy posiada
petny komplet informacji w zakresie wskazanych
instrukcji.”

Dodatkowe informacje:

Wydzierzawiajacy nie dopuszcza do udziatu w przetargu firm/podmiotéw, ktére posiadajg

nierozliczone zobowigzania wobec Elbest sp. z 0.0.




